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Bce gaencrtBus ¢ AeCATUYHLIMMU ‘
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Yyuntenb matematukm [lemumHa A.

>A.

BY «COLLU Ne 6» r.
3 BOJ10O>XXCKa




Ll,enm ypoKa: -
J doopmMmunpoBaHme yHuBepcasnbHbIX Y4€OHbIX

AencTBMU Npu o600LEeHNN TeEMbI
«[lecATUYHBLIE gpoon»
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< 3aKpenneHue 3HaHUM O NpaBunax
YMHOXEHUS, AeNeHunsl, CIIOXKeHUA U
BbIYMTAHUA OECATUYHBLIX Apoben;
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PewwaeM yCTHO U 3anucbiBaem
OTBeThbl!

*1,4x 10 = 2,2 x 100 = :

*5,3 x 1000 = 1,5:10 =

Zéo,m +286= 129-48-=
%709-69= 1,1+03=

*0,05:10= 0,7 :100 =

\
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[lpoBepbTe OTBETLI!

*1,4x10=14 2,2 x100 =220
* 5,3x1000=5300 1,5:10=0,15

¥ 20,14+2,86=3 129-48=81
67,09 ~69=019 11+03=14
< 0,05:10=0,005 0,7 :100 =0,007

b N
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3anuwuTe OyKBbl!

1,4x10=14E 2,2 x100=220 X
* 53x1000=5300T 1,5:10=0,150
* 0,14+2,86=3B 129-4,8=8,1 A

'\ -
’ * 7,09-6,9=0,19 H 1,1+0,3=1,4D '
~* 0,05:10=0,005 E 0,7 : 100 =0,007 VJ

b N
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e PexTOoBaHME
(-: . =
- » CnopmueHoe ¢hexmoesaHue — OAVH 13
NATU BUAOB CrOPTa, BXOAALWMX B MporpamMmy
BCEX OnumMnuiickux Urp COBpeMeHHoCTH. B '
~ 3aBUCMMOCTM OT UCMOSb3YEMOro Opy>Kus \
' noAapasgensercd Ha pexToBaHue Ha panupax, |
doexToBaHMe Ha cabnax n gexToBaHmne |
#  Hawnar
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% e 29 HOAOpPA 1913 B Mapuxe ObINa 1
OCHOBaHa MexayHapoaHas peaepauus
dexToBaHuA. lNepBbiN MeXAYHaAPOAHbLIU TYPHUP

no chexToBaHUIO, OPraHM30BaHHbLIN NopA eé -
yrnpasneHuem, npowen B 1921 roay B MNapuxe.

* B 1937 rony MexayHapoaHas deaepauus \
cdhexToBaHMA Nnpugana TYpHUpY

CTaTyC 4YeMnnMoHaTa MMUDa. :
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PelwwinTte ypaBHEeHUs U y3HAUTE B KAKOM
rogy pexrtoBaHue BHeCriu B CUCTEMY ..
NeTHUX OfIMMNUUCKUX BMAOB cnopTta! -

o~

X+ 0,35=6,3 5,25+x=101,25

Xx=6,3:0,35 x=101,25-5,25
=18 X =96

eT: x = 18 OTBeT: X =96

[IpnctaBbTE BTOPOE YNCIIO K MEPBOMY.
1896 roa




— JleTHne ONUMNUNCKUe Urpbl
1896!

| neTHne ONUMNUNCKUE Nrpbl—
nepBblie ONMMNMUCKNE Urpbl
coBpeMeHHocCTM. [lpoxoaunu c 6 no
15 anpens B AdouHax, peuus. B
CopeBHOBaHUAX MPUHAS y4yacTue
#7241 cnopTCcMeH 13 14 cTpaH,
NMPUYEM XEeHLUMHbI He
‘ pﬁnycxanum:. Bcero 6b1no
pa3bIirpaHo 43 KOMMNJfieKTa meganeu
N B 9 BUgax cnopra.
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PewuB npumMepsbl, Bbl y3HaeTe
» Kak Ha3sbiBancsi atpmoyT
cbexToBanbLUKA!

l *26,22:4,6 +2x3,6=

Z§10,6:2+3,43x10=

_#443-1,83x0,1+3,3=
+(99:3+17,1)x0,2 =

>’ *(3,6-0,9):(2—-1,85) =

> agalE -




26,22 :46+2x3,6=129 43-183x0,1+3,3=6,77

1)26,22 : 4,6 = 5,7 1) 1,83 x 0,1 = 0,183
2)2x3,6=7,2 A 2)43-0,83=347 D
3)5,7 +7,2=12,9 3)3,47 +3,3=6,77
10,6 : 2 + 3,43 x 10 = 39,6 (99:3+17,1)x0,2 =4,08
1)10,6:2 = 5,3 1)9,9:3=3,3
2)3,43x10=34,3 JI 2)33+17,1=20,4 7
3)5,3 + 34,3 = 39,6 3)20,4 x 0,2 = 4,08

(3,6—-0,9):(2—1,85) =18
1)3,6-0,9 = 2,7
2)2-185=015 C
3)2,7:0,15 = 18



‘ [lpoBepsieM oTBeThLI!
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‘ 3anuncbiBaeM OyKBbl! '
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Y10 Takoe cabna?

« Cabna — eAMHCTBEHHbIV B B CMTIOPTUBHOM
doexToBaHuK, B KOTOPOM HAHOCATCA pybdsLLme yaapebl.
CnopTuBHaga cabnga nmeet 6onbLUYHO rapay
3almularoLLyo pyKy oT yaapoB cboky n crieBa oT
PYKOSITU UMEET ABOUHUK ANA KpensieHns
aneKkTpowHypa. B cpegHem annHa KnuHka — 87 cMm (He
bonee 88), Bcent cabnun — 104 cm (He bornee 105) 1 BecC
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Pewwu 3agavy!
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[lpoBepsem peLieHue!
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1)2500 x 0,2 = 500(KH.) — CO CnopTOM.
2)500 : 10 = 50(KH.)
* Inu

. 2#2)500 x 0,1 = 50(KH.)
"+ Q1BeT: 50 KHUI NOCBSALLEHO PEXTOBAHNIO. |
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Buabl dexToBaHUA

BHOE (peXTOBaHME- BU/]I CIIOPTA

Aptuctuueckoe (peXTOBaHKUE- BUJI CIIOPTUBHOTO ﬁ—
(bexToBaHUs, 1IEb KOTOPOIro- II0KAa3aTh 3pUTEIISIM U

CYIbsIM IPaBAONOA00HBIN NOSAUHOK HA XOJI0THOM
OpYyKHE

CTOPHUYECKOE (DEXTOBAHHE- NCTIOIB3YIOIIEE CTapI/IHHy
XHUKY M TAKTHKY 0051, KOITMHA CTAPUHHOTO OPYKH4, ¢
c}{ap;DKeHHﬂ 1 KOCTIOMOB

=
. HapaJII/IMHI/II/ICKOG (dexToBaHUE- (DEXTOBAHUE HA KOJISICKaX

~

» * Coenuueckoe dexroBaHue- (peXTOBaHNE, HAIPaBICHHOS
Qﬁa 3pEIUIIHBIN [T0KA3 BiIaAeHuUs opykueM. lIpernogae

-
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KaK I[H}]/IIHIPIHQ leanaJ'IBHBIX Y‘I€6HBIX 34BC
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Cnacmnb6o 3a BHUMaHue!




